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Štovani !
S obzirom na Vaš neočekivano grub i neprimjeren prijem, u petak, 20. III. u 
9,30. sati u prostorijama Gradskog ureda za obrazovanje i šport dužni smo Vas 
pismeno izvijestiti o nekoliko važnih činjenica.

1. Poziv koji je Vaša tajnica usmeno uputila tajnici Saveza 19. III. odnosio se na 
poziv tajnicima saveza. Točno je daje poziv upućen tajniku, ali izijekom nije 
navedeno daje nazočnost drugih predstavnika saveza zabranjen. Kako ste 
tajnicu Saveza "prozvali zbog neposlovnog ophođenja”, moramo Vas podsjetiti 
daje tajnik Saveza poziv za sastanak trebao primiti pismenim putem i to barem 
dva dana ranije. Toliko o "poslovnosti i redu” na koji se pozivate.

Vi bi kao šef Odsjeka i prva osoba u operativnom smislu u tehničkoj kulturi 
grada trebali biti primjer svima nama.
Način na koji ste se gotovo ”derali” na predsjednika i tajnicu bez ikakvog 
razloga (između ostalog trebala Vam je biti i uručena kopija kazete filma o V. 
Luci) postavlja pitanje da li će te tako u "trenucima gubitka samokontrole” 
postupiti i s predsjednicima drugih Saveza odnosno Zajednice.

2. Najvažniji razlog "nenajavljene” posjete predsjednika Saveza koji broji 6 
udruga i ima najveći broj djece i mladeži od svih udruga i Saveza Zagrebačke 
zajednice tehničke kulture, jest zapošljavanje trećeg djelatnika i osiguranje 
njegove plaće.
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Moramo Vas podsjetiti da ste na sastanku s predstavnicima ZFKS-a (E. Tamovski, I. 
Tomić, M. Bišćan i A. Bahorić) održanog 14.1. 1998. izjavili-citiramo: ”... donio sam 
odluku da se u Savezu zaposli M. Bišćan...”
Vjerujemo da znate da kao namještenik Gradskog ureda za obrazovanje i špor nemate 
ovlasti direktnog zapošljavanja djelatnika u sustavu tehničke kulture. (O zapošljavanju 
djelatnika Saveza po Statutu odlučuje Izvršni odbor ZFKS-a). S obzirom na restriktivnu 
politiku zapošljavanja djelatnika u gradskim službama vjerujemo da ste u godišnjem 
proračunu ZFKS-a osigurali dodatna sredstva za treću plaču.

Također Vas podsjećamo da ste nam u nekoliko navrata usmeno obećali pismenu 
potvrdu da Vaš ured odobrava i financijski podržava upošljavanje 3. djelatnika. Upravo 
pod tim uvjetima i uz uvjeravanja da se sredstva za plaću neće uzimati iz programskih 
sredstvava, IO ZFKS-a je donio odluku o zapošljavanju g. M. Bišćana. IO ZFKS-a je 
jednoglasno prihvatio primanje u radni odnos g. Bišćana jer je riječ o stručnjaku čije 
znanje i volja za rad itekako pomaže daljnjem radu ZFKS-a.

Nadalje Vas podsjećamo da su doznake za II. mj. doznačene odvojeno za plaće i 
programska sredstva. Već u III. mjesecu Povjerenstvo čiji ste Vi sazivač i osnivač nije 
sazvano pa ostaje upitno po kojem su kriteriju podijeljena sredstva (ovog puta jedna 
doznaka iz koje nije razvidno koliko Ured odobrava za rad Saveza a koliko za rad 
udruga).
Pošto se radi o sredstvima namaknutima od poreznih obveznika grada Zagreba, a 
odobrenima od strane Gradske Skupštine, pozivanje na različita "diskreciona” prava 
posve su neprimjerena.

3. U tom kontekstu Vas podsjećamo da do dana pisanja ovog dopisa ZFKS nije s 
predstavnikom financijera, dakle s Vama potpisao ugovor o korištenju sredstava. 
Slične su ugovore potpisale neke naše udruge s Gradskim uredom za kulturu pa ne 
vidimo u čemu je problem ako je godišnji proračun tehničke kulture usvojen i redovito 
pristižu sredstva za mjesečne dvanaestine.
Također Vas podsjećamo da do danas tajnica ZFKS-a ne raspolaže točnim iznosom koji 
je Gradski ured odobrio za rad našem Savezu što unosi dodatni nemir i nepovjerenje 
među naše udruge koje su ionako bile nedovoljno financirane usprkos programima i 
rezultatima koje su po programima javnih potreba višestruko potpomognute. Dodatna 
objašnjenja traže određena "dvostruka mjerila” prema kojima neke novoosnovane 
udruge ( da se spriječe neistinite “polu-informacije” voljeli bismo dobiti potpune) 
raspolažu pozamašnim proračunima o kojima primjerice 106 godina star Foto klub 
”Zagreb” može samo sanjati.
Posebna je enigma za IO ZFKS-a nabavka specijalističke opreme, jer prema našim 
podacima udruga koja se ne bavi foto-kino djelatnosti raspolaže 90.000 kn vrijednom 
profesionalnom TV kamerom.
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Voljeli bismo g. Korbar, da upravo radi reda i zakonitosti na koji se pozivate, 
obrazložite pravila natječaja i kriterije koje bi naš savez trebao zadovoljiti (a očito ne 
zadovoljava) da dođe u posjed takve specijalističke opreme.

Navedena pitanja koja hitno traže odgovor vjerujemo da su razlog za sastanak s kojeg je 
predsjednik ZFKS-a gotovo "izbačen” jer nije poštivao "proceduru”.
Štovani g. Korbar, vjerujemo da će te ipak pronaći vremena za što hitnije odgovore na 
ova važna pitanja koja se svojom tematikom velikim dijelom odnose na temu sastanka 
koji je tako naprasno prekinut.

Također vjerujemo da su Vaše izjave o mogućnostima da djelatnici Saveza ne prime 
plaće ishitrene i neutemeljene jer izvješća "Stručnog nadzora nad programima tehničke 
kulture” koje ste upravo Vi oformili raspolažu potvrdama o radu djelatnika i udruga 
Saveza temeljem kojih ne postoje objektivni razlozi za uskraćivanje programskih 
sredstava i plaća.

Uz izraze osobitog štovanja,

Predsjednik ZFKS-a

O tome obavijest:
-IO ZFKS
-IO udruga ZFKS
-Tajnik, Za-Te plus
-Predsjednik Za-Te plus
-IO Za-Te plus

-Pismohrana ZFKS


